



**ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА  
ШАТОЙСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН**

**МБОУ «СОШ с.Улус-Керт»**

**Муниципальни бюджетни юкьардешаран учреждени  
«Улус-Кертан юьртан юккьера юкьардешаран школа»  
366414, ЧР,Шатойский р-он, с.Улус-Керт, ул.Ленина,23.**

**I-mail: uluskert95@mail.ru Тел: 8928-898-92-19**

**Справка  
о проведении недели русского языка и литературы  
в МБОУ «СОШ с.Улус-Керт»**

**С 22.04.2022 – 27.04.2022** в школе проходила предметная неделя русского языка и литературы в начальных классах.

**Цель:**

- закреплять знания и умения, полученные на уроках;
- развитие интереса к глубокому изучению русского языка, как на уроках, так и во внеурочное время;
- расширять словарный запас.

**Задачи предметной Недели:**

- Привлечь всех учащихся для организации и проведения недели.
- Провести в каждом классе мероприятия, содействующие развитию познавательной деятельности учащихся
- Развивать интерес учащихся к изучаемому предмету;
- Способствовать повышению образовательного уровня;
- Обучать детей самостоятельности и творчеству;
- Повысить уровень мотивации изучения русского языка.

<b>ДАТА</b>	<b>МЕРОПРИЯТИЯ</b>	<b>УЧАСТНИКИ</b>	<b>ПРОДУКТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ</b>
22 апреля (пятница)	Открытие Недели «Русского языка и литературы». Выставка лучших ученических тетрадей.	2-4 классы	Выставка ученических тетрадей Рисунки (формат А-4), поделки. Отв. Учителя начальных классов

25 апреля (понедельник)	Урок русского языка на тему: «Третье склонение имён существительных»	4 класс	Презентация. Отв. Учитель начальных классов
25 апреля (понедельник)	Урок русского языка на тему: «Фонетика. Гласные и согласные звуки».	5 класс	Презентация. Отв. Учитель русского языка и литературы
26 апреля (вторник)	Литературная викторина: «Литературная мозаика».	5,6 классы	Отв. Учитель русского языка и литературы
27 апреля (среда)	Подведение итогов предметной недели	3,4,5,6 классы	Награждение лучших учащихся.  Отв. Учителя начальных классов

**В первый день** прошло торжественное открытие недели Выставка лучших ученических тетрадей и Выставка творческих работ «Весёлая азбука».

25 апреля учитель Данаева З.С. в 4 классе по русскому языку провела открытый урок по теме: «Третье склонение имён существительных» Зура Сулимановна с легкостью использовала разнообразные виды интересных заданий, применяла информационные компьютерные технологии, удерживала внимание детей, привлекала к интенсивной работе.

25 апреля учитель Адамова А.В. провела открытый урок в 5 классе на тему: «Фонетика. Гласные и согласные звуки». На уроках русского языка учащиеся 5 класса проявляют активность, самостоятельность в суждениях, стараются аргументировать свою точку зрения. Учитель учит обучающихся логическим действиям: сравнению, анализу, построению рассуждений, добивается полных, развернутых ответов. Асет Вахаевна концентрирует внимание учащихся на позитивных результатах, стимулирует интерес к обучению различными способами, в конце урока выявляет самых активных учеников.

26 апреля в 5, 6 классах проведена литературная викторина. Очень серьезно отнеслись учащиеся к самому мероприятию и к тем заданиям, которые были им предложены. В ходе проведения викторины, учитель полностью реализовал цели и задачи, поставленные первоначально.



Хочется отметить, что все учащиеся 2-6 классов приняли активное участие во всех мероприятиях, проводимых в рамках недели. Все мероприятия сопровождались хорошим настроением. Победители конкурсов были награждены грамотами.

**Выводы:**

Проведенные мероприятия в рамках предметной недели русского языка были интересны по форме и содержанию.

Проведение мероприятий в таких формах позволяет выявлять способных и одаренных детей, создавать условия для их самореализации.

**Рекомендации:**

Продолжить работу по применению современных средств обучения на уроках. При проведении предметных недель в дальнейшем шире использовать формы работы, которые бы предполагали формирование самостоятельности обучающихся.

Отметить активное участие в неделе Русского языка всех обучающихся и классных руководителей 1-4 классов.

Зам. дир. по УВР: Куриева З.Ш.